

СУЧАСНІ ІДЕЇ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЛАНУВАННЯ



Успіх повинен обов'язково бути, якщо є ціль, ви знаєте дорогу і крок за кроком йдете тільки по ній....

Значні зміни в економіці нашої країни, динамічність зовнішнього середовища, інтенсивний науково-технічний розвиток, унеможливають успішне функціонування підприємств з орієнтацією лише на поточний стан та внутрішні тенденції. Все складніше стає передбачати майбутню ситуацію і адаптуватись до неї.

Основою для збалансованої роботи підприємств за визначених умов, потужним фактором формування їх потенціалу та забезпечення ефективного розвитку є ринкове планування.

Народна мудрість говорить: «Хто планує на рік – той сіє хліб, хто планує на п'ять років – садить сад, а хто планує на перспективу – виховує та навчає дітей...» Комплексний підхід до розгляду проблем є характерною рисою міжнародних науково-практичних конференцій щодо вдосконалення планування діяльності підприємства, які щорічно проводяться кафедрою економіки підприємства і підприємництва Хмельницького національного університету під керівництвом доктора економічних наук, професора Олівера Олексійовича Орлова.

2 – 5 жовтня 2011 року в м. Алушта відбувся семінар за матеріалами X ювілейної міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми планування виробництва в ринкових умовах». На конференцію надійшло понад 270 статей, у її роботі взяли участь (очно та заочно) більш ніж 400 науковців із усіх регіонів України, Росії (понад 15 статей: із Саратова, Санкт-Петербурга, Москви, Ростова), Словаччини (м.Жилін).

Відкрив семінар голова оргкомітету – доктор економічних наук, професор Олівер Орлов. У його доповіді «Інновації в планировании промышленного

производства на основе маржинальной прибыли» узагальнюються десятилітні дослідження використання маржинального прибутку в економічних розрахунках на промислових підприємствах.

У доповіді Альохіна О.Б., доктора економічних наук, професора Одеського національного політехнічного університету, «Проблеми измерения конкурентоспособности» визначено основні властивості конкурентоспроможності як об'єкту оцінювання, обґрунтовані ключові методологічні аспекти та положення з вимірювання конкурентоспроможності країн і підприємств, узагальнені типові помилки, що характерні для існуючих методичних підходів, і визначені можливі шляхи їх усунення. Доктор економічних наук, професор Ситник Л.С. (Донецький національний університет) зупинилась на проблемах та причинах неефективності сучасного антикризового управління.

Співголова оргкомітету – доктор економічних наук, професор Подсолонко В.А. (Таврійський національний університет ім. Вернадського, м.Сімферополь) у своєму виступі окреслив шляхи випереджаючого управління інноваційним розвитком економіки України на основі індикативного підходу, представив механізм управління процесами досягнення еталонного кінцевого результату розвитку.

Із доповідями виступили також доктори економічних наук, професори Євген Бельтюков, Тетяна Уманець (Одеса), В'ячеслав Дорофійенко, Вадим Христіановський, Ірина Петенко, Михайло Белявцев (Донецьк), Валентин Гончаров, Ганна Козаченко, Юрій Погорелов (Луганськ), Олена Раєвнева (Харків), Валентина Ячменьова (Сімферополь), Галина Савіна (Херсон), Юрій Гончаров, Ярослав Литвиненко (Київ), А.Лісовий (Ірпінь), Алла Ткаченко (Запоріжжя), Валентина Лук'янова, Євгенія Рясних (Хмельницький).

Проблеми різних аспектів планування виробництва в умовах ринку розкрили у своїх доповідях кандидати економічних наук, науковці: Н.Меджибовська, А.Сабадирьова (Одеса), І.Шовкун (Київ), Г.Дібніс (Луганськ), Н.Тюріна, О.Гончар, Л.Любохинець, Є.Рудніченко (Хмельницький).

Традиційно семінар в Алушті став гарною школою для апробації результатів наукових досліджень молодих вчених, які також представили доповіді: Л.Коваль (Харків), В.Костевко (Львів), Т.Цвігун (Хмельницький), М.Полюянова (Донецьк), Т.Заєць (Київ), О.Дмитренко (Запоріжжя) та інші.

Загалом у ювілейному X семінарі, брали безпосередню участь 80 вчених, у тому числі 28 професорів та докторів наук, цей семінар став своєрідною школою підготовки кадрів високої кваліфікації. Учасниками семінару захищено 8 докторських та декілька десятків кандидатських дисертацій.

Розширення «географії» учасників семінару, постійне збільшення кількості науковців, які подають свої роботи на конференцію, є підтвердженням актуальності даного форуму.

Ольга ГОНЧАР,
к.е.н, доцент Хмельницького національного університету

